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COMUNICATO STAMPA

AGRIVENTURE PRESENTA LA SECONDA EDIZIONE DI “AGRIstart UP”:
IL CONCORSO CHE PREMIA LE IDEE MIGLIORI NEL SETTORE DELL’AGRICOLTURA E DELL’AGROALIMENTARE

· Si rinnova, dopo il successo della scorsa edizione, il concorso per promuovere la nascita di start up innovative in Italia

· Una competizione a sostegno dello sviluppo dell’imprenditorialità giovanile nel territorio nazionale.

· In palio 30 mila euro e un percorso di formazione finalizzato alla preparazione del business plan.

Firenze, 18 dicembre 2012 – Agriventure, la società del Gruppo Intesa Sanpaolo con sede a Firenze specializzata nell’offrire consulenza alle imprese che operano nel settore dell’agribusiness, lancia AGRIstart Up, il concorso per promuovere la nascita di imprese giovani e innovative nel settore dell’agricoltura e delle filiere agroalimentari.

Con questo progetto il Gruppo Intesa Sanpaolo, dopo il successo della scorsa edizione, conferma il proprio impegno nel promuovere lo sviluppo agricolo sia in termini di risorse che di specifiche iniziative dedicate ai giovani. Il concorso ha lo scopo di promuovere e sostenere lo sviluppo economico del territorio nazionale, attraverso la selezione di progetti innovativi finalizzati alla nascita di nuove imprese nel settore dell’agribusiness.

AGRIstart Up si rivolge ai giovani, dai 18 ai 35 anni di età, diplomati di Istituti Tecnici Agrari italiani e studenti o laureati degli Atenei italiani o in possesso di titolo equipollente.

La partecipazione al concorso è gratuita: basta presentare un’idea innovativa nel settore agricolo e agroindustriale entro il 15 marzo 2013. Le 20 idee migliori sulla base dell’innovazione, dell’applicazione di conoscenze e di soluzioni organizzative originali, e i proponenti avranno la possibilità di partecipare a un corso di formazione gratuito per la redazione del piano d’impresa, con un tutor a disposizione.
Tra i 20 progetti presentati si designeranno i 3 vincitori che si aggiudicheranno premi in denaro: € 15.000 al 1° classificato, € 10.000 al 2° classificato e € 5.000 al 3° classificato.

Un concorso per favorire la crescita di una nuova generazione di imprenditori agricoli, sostenendo il ricambio generazionale, e contribuire nel contempo allo sviluppo dei singoli progetti imprenditoriali: l’inserimento di giovani imprenditori agricoli costituisce infatti un presupposto fondamentale per il rinnovamento e lo sviluppo del sistema produttivo agricolo italiano.

Sul sito internet www.agriventure.it sono disponibili il regolamento e tutte le informazioni necessarie per partecipare al concorso. 
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